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ATA DA 2S" SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l2 DE SETEMBRO DE 2.022.

ATA DA 28" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMAR.A, MLINICIPÀL DE ARAç'OIABA DA SI]RRA.
REAI,IZADA AS I9:OO HORAS DO DIA I2 DE SETEMBRO DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRTQIJE SOARES. SOB A pROt'EÇÃO DE DETJS O NOIIRF] pRt-.SIDFtN'r'Í-l

DECLAROIT ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOT] AOS QT-IE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANTFESTANDO APOrO OU DESAPROVAÇÃO aO qUe SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:. PERÁCRAFOS 2'. 3" 4'E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOTJ AOS SENHORES VEREADORES
QUE.NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CILULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SI]RA PIRMII'IDO O ABANDoNO DO PLt]NÁRIO. SALVo SI] ACOMT]TIDO DE MAL SÚBITo.
A SEGIIR. O PRESIDENTE SOLICITOTT AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BIBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE
SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA
ATA DA 27" SESSÀO ORDrNÁRrA DE 2.022. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. E
coLocADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVAD^ pOR UNANIMIDADI. A SEGUIR.
COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 27" SESSÂO ORDINÁRIA D82.022. E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOr APROVADA pOR UNANTMIDADE. NA SEQUÉNCIA. O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OF'iCIO N'OI12/22 DA
SAFiDEFIN. ASSIM COMO DO REQUERIMENTO DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM PROTOCOI,ADO F,M06109122, SOB O N" OOI039, R[]TIRANDO DA PAUTA DA SESSÀO
A N,ÍOÇÃO D[, REPUDTO N. 003i22. EN,r SECUTDA. O PRESTDENTE TNFORMOU QUE OS
DEMONSTRATIVOS ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÀO DOS SENHORES VEREADORES.
JLNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O 1'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 0132/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ INSTITUI O AUXILIO MORADIRA PARA O(S) MEDICO(S) PARTICIPANTE(S)
DO PROGRAMA *MArS MEDICOS", NO ÂMBITO DO MUNrCÍprO DE ARAÇOIABA DA
sERR^) s oÁ ourRas pRt-lvtoÉNclÂS; E Do pRoJElo DE Lrrt coMpLLMLNT^R N"
OI33I22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA O Mt'NICIPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA/SP, A ADERIR AO *PROGRAMA MEDICOS PELO BRASIL- (PMPB) E DÁ OTJTRAS
PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACTIADOS PARA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÀO DE
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PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA
A PAI-AVL{ PAR^ OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLIIA"
NÃO PODENDO CADA oRADoR EXCEDER o PRAZo DE CINCo MINUTOS. PRoIBIDOS oS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRA-FO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS,
MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A
SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁruO PENA EFETUAR A LEITURA DA
ORDI]IVI DO DIA. EN'I SI|GTJIDA. O I' SECRETÁRIO FEZ I-EI IURA DO PROJE'IO DE I,EI N'
090/22 (AI_TTORIA DO PODER EXECTTTIVO - AITTORIZA O EXECTTTIVO MIJNICIPAL. A
CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO E A SECRETARIA DE
SEGURANÇA PÚBLICA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO. E COLOCADO EM VOTACÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÉNCIA. O I" SECREiÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
N" 0126/22 (AUTORTA DO VEREADOR JOÀO ROSA FILHO - DrSpÕE SOBRE A ALTERAÇÃO
DO ARTIGO 5". DA LEI MLINICIPAL N" 2.5J9/22) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QU.AL,
COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR JOÃO ROSA FILHO, E
colocADo EM voTAÇÀo NOMINAL, FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O
1' SECRETAzuO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 0127/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 60.845,42. PARA R-EPROGRAMAÇÀO DE RECURSO DA TRANSFtsRÊNCIa OE
RECURSO FEDERAL _ ÍNOICP DE GESTÃO DESCENTRALIZADA _ BOLSA FAMILIA) E DÁ
orJ'fRAS PROVIDÊNCI^S O QUAL. COLOC^DO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EI\4
voTAÇÃo NOMINAL, FOI APROVADO pOR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 0128/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO
VALOR DE R$ 1.2OO.OOO,OO, PARA RECOLHIMENTO DO PASEP E PAGAMENTO DE
PRECATORIOS DECORRENTES DE SENTENÇAS JUDICIAIS, COM RECURSOS DE EXCESSO
DE ARRECADAÇÃO PREVISTO PARA O CORRENTE EXERCÍCIO) E NÁ OUTNES
PROVTDENCTAS O QUAL, COLOCADO hM DISCUSSÀO, I COLOCADO [M VOTAÇÃO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OI29/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAI ESPECIAL NO VALOR DE R$ I75.OOO,OO.
PARA REPASSE DE RECURSO A ASSOCIAÇÀO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE
ARAÇOIABA DA SERRA. DECORRENTE DE EMENDA PARLAMENTAR FEDERAL) E DÁ
oI-TTRAS PROVIDÊNCTAS O QUAL. COLOCADO eU OISCITSSÃO, E COLOCADO EM
voTAÇÀo NoMINAL. F-Oi APROVADO pon UNANIMIDADE. A SEGUtR. O t. SeCrcr'ÁRtO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEt N. 0ll0/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$
1.370.919,19, PARA COMPLEMENTAR DOTAÇOES DO ORÇAMENTO VIGENTE, COM
RECURSO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO PREVISTO PARA O CORRENTE EXERCÍCIO) E
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JOÃO ROSA FILHO
2" SECR.E,TÁRIO

DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃO. E CoLoCADo EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O l.
SECRETÁRrO FEZ A LEITURA DA MOÇÀO DE APLAUSO N" 025/22 (AUTORIA DO
VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLII\í .\ NEOT D[ LOJAS ('EN') E DÁ OUTRA.S
PROVTDÊNCTAS A QUAL. COLOCADA EM DTSCUSSÀO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, o I" SECRETÁRIo FAZ A LEITURA DA MoÇÃo DE
PESAR N'036i22 (AUTORTA DO VEREADOR ADArR JOSE FOGAÇA - AOS FAMTLTARES DO
SENHOR GLEIDSON SENA GOMES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA
EM DISCUSSÃO, E COI-OCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL. FOI APROVADA pOR
TINANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENI-T.] DI]IXOU AI]ERTA A PALAVRA PARA AS
coNSIDERAÇÔES prNetS. MANII--ES1'ARAM-SE OS VERFTADORTS JOÃO ROSA FTLHO E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 28" SESSÀO ORDINÁRIA D82.022.

SALA DAS SESSÔES. I2 DE SETEMBRO DE 2.022

ROIIERI'O tX)S REIS ROLt\t
PRESII)ENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I" SECRETAR,IO


